

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

■关于建设更高水平的法治中国
社会公平正义
法治保障更为坚实

下一步要重点抓好4件事:完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系;全面推行政府权责清单制度、行政裁量权基准制度,加强执法监督体系和能力建设,用法治给行政权力定规矩、划界限;严格公正司法,健全侦查权、检察权、审判权、执行权相互配合、相互制约的体制机制;加快建设法治社会,完善现代公共法律服务体系,深入实施“八五”普法规划。

■关于全面推进中国特色大国外交
全力办好
人民满意的外交

十年来在习近平外交思想指引下中国外交取得重要进展:党对对外工作的集中统一领导全面加强;全方位、多层次、立体化的外交布局日益完善;国家主权、安全、发展利益得到有力维护;我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升;服务国家经济社会发展更加有力有效。

A2

在中国式现代化上展现南通生动实践

——二十大代表、市委书记王晖接受新华日报专访

二十大时光

“现场聆听习近平总书记作报告,鼓舞人心、催人奋进。”南通市委书记王晖代表说,报告立意高远、思想深邃,气势恢宏、继往开来,是举旗定向的政治宣言、凝心铸魂的思想宝库、兴党强国的行动指南,是具有重要里程碑意义的纲领性文献,必将团结和激励全党全国各族人民奋进新征程、夺取新的伟大胜利。

“南通滨江临海连上海,是江苏‘拥江临海’区位优势最为突出的城市,也是诸多国家战略叠加的中心区城市,既拥有千载难逢的发展机遇,也承担着当仁不让的发展重任。”王晖说,南通一定牢记习近平总书记的殷殷嘱托,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,完整准确全面贯彻新发展理念,努力在现代化建设上开好局、起好步,聚焦

各界团员青年热议党的二十大报告——

在火热实践中挥洒绚丽青春

“青年强则国家强。当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。”党的二十大对新时代青年寄予厚望。

盛会声音,传遍江海大地。南通各级团组织通过多种形式收听收看开幕会直播,广大团员青年认真聆听报告,掀起了学习党的二十大精神的热潮。大家一致表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,始终牢记总书记的殷殷嘱托,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

汇聚起强大青春合力

青年是国家的未来和希望。党的二十大报告

提出,全党要把青年工作作为战略性工作来抓,用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。

党旗所指,团旗所向。“做好青年工作要将党的领导贯穿始终,将青年发展纳入顶层规划设计,构建符合新时代新阶段的工作新格局新机制。”南通团市委书记陈威涛说,面对区域更加激烈的“抢人大战”,他们坚持拿出真金白银、真心实意,聚力解决青年急难愁盼问题,着力打造“属于青年人的城市”,切实让广大青年愿来愿留、乐活乐享。围绕打造“增长极”、建设“大门户”,积极为青年实现价值和成就自我搭建平台、提供舞台,推动实现青年与

城市互相促进。以学习贯彻党的二十大精神为强大动能,以“几年办成一件事、一年办成几件事”的韧劲和冲劲,带领更多有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代南通好青年,持续推动青年发展型城市建设试点工作各项任务高质量落实,推动江海青年在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中挥洒绚丽青春。

启东团市委书记祝凤祥表示,将认真组织“大宣讲”,引领各级团干部、少先队辅导员先学一步、学深一层;集中开展“大宣讲”,把党的二十大精神送到青少年身边;系统部署“大培训”,把学习党的二十大精神作为“青马工程”培训班、“青马大讲堂”的必修课;

(下转 A2 版)

本报讯 (记者李彤)昨日下午,市疫情防控联防联控指挥部指挥长、市委副书记、市长吴新明参加省疫情防控视频调度会,并主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省各项部署要求,坚定信心、群策群力,以最快速度阻断疫情传播链,坚决守住不发生疫情规模性反弹的底线。

在认真听取各板块情况汇报后,吴新明指出,当前,周边城市乃至全国疫情多点散发,防控形势复杂严峻,加之此次疫情病毒传播特性非常复杂,隐匿性极强、传播速度极快,各地各部门要高度重视,充分汲取教训、举一反三,切实把疫情防控作为当前头等大事抓实抓牢,及时查薄弱、补短板、堵漏洞,切实织密织牢疫情防控网。

吴新明强调,本轮疫情的传播链较为清晰明确,各地、各部门要抓住重点、全力攻坚,快速果断扑灭疫情。要利用好“大数据+网格化+铁脚板”工作机制,全面加强流调复查复盘,尤其要做好对阳性病例的再梳理,防止引发次生灾害;要以快制快,加快隔离管控,做到“车等人、房等人”;要优化核酸检测全流程,科学周密组织好全员核酸检测和重点人员核酸检测,做到应检尽检、一个不漏。

吴新明要求,要加快提升能力储备和服务保障,各板块要对照 18 类 200 项能力清单,重点推进隔离房间、核酸检测等能力建设;要强化市级统筹,明确专人做好被隔离管控区相关医务人员的生活物资保障;要全力做好隔离人员、转运车辆以及隔离酒店的安全保障,严格规范隔离点、定点医院院感防控工作,加强流调采样等工作人员自身防护。同时,吴新明就持续抓好外防输入、加大涉疫舆情的引导力度、加强对一线人员的关心关爱等工作作了强调。

(下转 A3 版)

聚焦营商环境提升年——

万事好通

全域实现不动产登记 查询证明“掌上办” 全省率先 逾万人次线上查询

本报讯 (记者俞慧娟 见习记者吕雪琦)办理不动产登记查询证明不必再花时间往返不动产登记大厅窗口,只需动动手指即可轻松办理。记者昨日从市自然资源和规划局获悉,我市率先在全省实现全域不动产登记查询证明“掌上办”,自8月以来全市已有1.1万余人次进行过线上查询。

今年以来,市自然资源和规划局深入贯彻落实“万事好通”营商环境优化提升举措,从提升群众体验感和满意度着手,全力打造智慧“线上苏小登·南通e证通”线上登记大厅,依托南通百通APP,实现了多项业务全市域网上通办。线上出具不动产登记查询证明,是线上登记大厅8月新推出的一项不动产登记便民举措。

市自然资源和规划局统一为全市10家不动产登记中心申请了具有CA数字证书的不动产登记查询专用电子印章,将原先由窗口和自助查询机办理的无(有)房证明、不动产登记查询结果证明等查询业务移植到网上。市民只需手机下载南通百通APP,点击“不动产登记”进入“线上苏小登·南通e证通”服务平台,即可下载盖有电子印章的不动产登记信息查询结果证明,与南通各县(市、区)不动产登记机构人工窗口、自助查询机出具的纸质证明具有同等法律效力。

打通司法便民“最后一公里” 43家“支云e站”今年提供诉讼服务2498次

本报讯 (通讯员谢渊 记者王伟丽)“不用跑去法院就能快速立案,真是太方便了!”昨日,顾女士来到启东法院开发区法庭“支云e站”,对一起劳务纠纷申请立案。在现场工作人员的帮助下,不到15分钟,她就收到了立案成功的短信。

在“为群众办实事示范法院”创建过程中,市中级人民法院发现,不少群众尤其是偏远地区群众打官司不便问题依然存在。经实地走访调研,该院在南通全市范围的乡镇邮政网点、律师事务所、司法所、人民法庭等设立43家“支云e站”,把诉讼服务触角延伸到城乡基层角落。今年以来,“支云e站”已提供各类诉讼服务2498次,完成网上庭审347场。

“我们紧扣‘一站式’要求,配置诉讼服务和庭审两大功能区。”南通中院立案庭副庭长陆久彬介绍,“支云e站”除提供网上立案、信息查询、文书领取、网上阅卷等服务,还可依托支云庭审系统帮助当事人参与诉讼调解、执行谈话、互联网庭审等在线诉讼活动。

(下转 A3 版)

国产高锰钢LNG储罐研发试制成功

将首用于中集太平洋海工某液化气船制造

涨,产品建造成本大幅提高。

新诞生的LNG新型低温材料高锰钢,是一种锰含量在22%-25%之间、不含镍的一种纯奥氏体合金钢,具有良好的低温韧性,高延展高强度性能,相比目前传统LNG船罐材料所用的9Ni钢,有更加明显的经济效益。因此高锰钢的应用对于LNG船舶制造企业降低生产成本、提升市场竞争力等方面有着重要的实际意义。

作为全球中小型气体运输船行业领导者,中集太平洋海工从2016年就开始与浦项展开合作,研究韩国高锰钢钢板、焊接材料的冷热加工性能、焊接性能,但因种种原因,韩国技术封锁,不出口材料,导致研究终止。

(下转 A3 版)

